PROBLEMES 

J'ai 4,85 €. Je dépense 1,54 €, puis 1,08 € et 0,92 €. Combien me reste-t-il ?

 ……………………………………………………………………….

Ecris l'opération qui convient pour résoudre ces problèmes 

J'avais 31 billes, j'en gagne 13 puis 24 puis 7. Combien en ai-je maintenant ? 

…………………………………………………………………………….

Un bus transporte 73 passagers. Il en descend 11, puis 7 et enfin 26. Combien en reste-t-il ? 

…………………………………………………………………………….


J'achète 4 piles électriques à 1,15 € l'une. Combien vais-je payer ?

…………………………………………………………………………….

J'ai 37 billes bleues,  14 rouges, 32 vertes et 16 jaunes . J'en perds 23 et j'en regagne 17. Combien en ai-je maintenant ?

…………………………………………………………………………….

J'achète 5 croissants à 0,48 € l'un et 2 baguettes à 0,96 € l'une. Combien vais-je payer ?

…………………………………………………………………………….

Un voyage pour 2 adultes + 3 enfants coûte 2 990 €. Ce voyage coûte 450 € par enfant.

Combien coûte le voyage pour un adulte ?

…………………………………………………………………………….

Un train part de Paris à 6h52 et roule à 120km/h. La distance Paris - Lyon est de 360km.. A quelle heure arrivera-t-il à Lyon ?

…………………………………………………………………………….
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